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On line

Πληροφορίες 
για 

προγράμματα 
 
Απευθυνθείτε 
στην αναπτυξιακή 
εταιρία του ΕΕΘ 
«Ο Σύμβουλος 
του 
Επαγγελματία» 
 
Για πληροφορίες 
σχετικά με τα 
προγράμματα 
ενίσχυσης 
επιχειρήσεων: 
 
-Νέων 
επιχειρήσεων  
-Επιδότηση 
εισφορών 
-ΟΑΕΔ 
  
Καλέστε δωρεάν 
στο: 
800 11 15 15 15 

 
 

Δύο χρόνια παράταση 
για τις επιγραφές 

  
 
 
Παράταση δύο χρόνων έχουν όσοι επιχειρηματίες ή 
επαγγελματίες έχουν τοποθετήσει επιγραφές στις 
όψεις των κτηρίων όπου στεγάζονται (πλην των 
στεγών), κατά παράβαση της κείμενης νομοθεσίας. 
Σε αυτό το χρονικό διάστημα δεν θα επιβάλλονται 
οι διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που 
προβλέπονται από το νόμο 2946/2001. 
Η εξέλιξη αυτή συνιστά δικαίωση για το 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο, που τα τελευταία 
χρόνια με συνεχείς ενέργειες και παραστάσεις στο 
δήμο Θεσσαλονίκης ζητούσε επιείκεια για τους 
επαγγελματίες στα χρόνια της κρίσης, χωρίς να 
βρίσκει ιδιαίτερη ανταπόκριση από την αρμόδια 
αντιδημαρχία.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο δήμος Θεσσαλονίκης ήταν 
ίσως ο μοναδικός δήμος στην περιοχή μας που 
εφάρμοσε το νόμο με τόση αυστηρότητα 
«φορτώνοντας» με μεγάλα πρόστιμα τους 
επαγγελματίες, οι οποίοι κατά κανόνα δεν έχουν 
άλλο τρόπο να προβάλουν τη δραστηριότητα τους 
στους καταναλωτές από τις επιγραφές.  
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Καμπάνια ΕΕΘ για το 
ρόλο των ασφαλιστών 

 
 
Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Ε.Ε.Θ.), έπειτα από 
εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής παρακολούθησης ασφαλιστικής και 
τραπεζικής αγοράς πραγματοποιεί ραδιοφωνική καμπάνια, προκειμένου να 
αναδειχθεί, να προβληθεί  και να ενισχυθεί ο ρόλος των ασφαλιστικών 
διαμεσολαβητών (ασφαλιστών) στο θεσμό της ιδιωτικής ασφάλισης.  
Παράλληλα, μέσω της διαφημιστικής καμπάνιας παρουσιάζεται με τρόπο 
άμεσο και πρακτικό, ο σημαντικός ρόλος των ασφαλιστών στη διασφάλιση 
των δικαιωμάτων - συμφερόντων του καταναλωτικού κοινού. Τέλος, γίνεται 
προσπάθεια ενίσχυσης και εμπέδωση της ασφαλιστικής συνείδησης στους 
πολίτες. 
 
............... 
 
 

 
Προσοχή στα... ψέματα 

 
 
Προειδοποίηση ότι η ψευδής αίτηση για το κοινωνικό μέρισμα επισύρει 
ποινικές συνέπειες απηύθυνε ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων κ. Χ. 
Θεοχάρης.  
Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων απευθύνθηκε μέσω του 
λογαριασμού του στο Facebook στους 60.000 περίπου αιτούντες για το 
κοινωνικό μέρισμα οι οποίοι , εσκεμμένα ή μη, έχουν συμπληρώσει λάθος 
στοιχεία στις αιτήσεις τους, τα οποία εντοπίσθηκαν από τις διασταυρώσεις της 
ΓΓΔΕ. 
Συγκεκριμένα, ο κ. Θεοχάρης ανέφερε τα εξής στον λογαριασμό του στο 
Facebook: 
«Φιλική υπενθύμιση για το κοινωνικό μέρισμα. 
- Η αίτηση είναι υπεύθυνη δήλωση και έχει ποινικές συνέπειες αν είναι 
ψευδής. 
- Τι ψέματα μπορεί να δηλωθούν; Βασικά 3: 
1. Λάθος ρολόι/διεύθυνση από αυτή που μένετε πραγματικά. 
2. Λιγότερους συγκατοίκους από τους πραγματικούς 
3. Περισσότερους συγκατοίκους από τους πραγματικούς. 
Φυσικά, και τα λοιπά στοιχεία πρέπει να είναι αληθή αλλά αυτά είναι τα κύρια 
«λάθη» που μπορεί να κάνετε. 
 
 
.................... 
 

 
Βενζινοπώλες 
κατά Βρούτση 
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Την αιφνίδια τροποποίηση του καταστατικού του «Τομέα Επικουρικής 
Ασφάλισης Πρατηριούχων Υγρών Καύσιμων» κατήγγειλε σήμερα, 
Παρασκευή, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πρατηριούχων Εμπόρων Καύσιμων 
(ΠΟΠΕΚ), επικρίνοντας στελέχη του υπουργείου Εργασίας ότι παρείχαν 
«παραπλανητικές υποσχέσεις εφησυχασμού» στους βενζινοπώλες. 
Σύμφωνα με την ΠΟΠΕΚ ο υπουργός Εργασίας Γ.Βρούτσης, με «κυβερνητικό 
αυταρχισμό και διοικητική αυθαιρεσία» παρά την υποβολή υπομνημάτων και 
παραστάσεις της Ομοσπονδίας στο υπουργείο, αλλά και «παραπλανητικές 
υποσχέσεις εφησυχασμού των υψηλόβαθμων υπηρεσιακών παραγόντων», 
προέβη «αιφνίδια» στην τροποποίηση του Καταστατικού του ΤΕΑΠΥΚ του 
ΟΑΕΕ.  
Η ΠΟΠΕΚ χαρακτηρίζει ως «θρασύτητα» τη δήλωση του κ. Βρούτση ότι από 
τις διατάξεις της απόφασης του δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του 
Κρατικού Προϋπολογισμού, αλλά προκαλείται επιβάρυνση σε βάρος του 
προϋπολογισμού του ΤΕΑΠΥΚ η οποία θα καλυφθεί από τα έσοδα του και θα 
βαρύνει τις οικείες πιστώσεις του προϋπολογισμού του.  
«Η θρασύτητα αυτή συνίσταται τόσο στην αδιάφορη αντιμετώπιση του 
κουρέματος των ομολόγων του Ταμείου μας (70%), όσο και στην υφαρπαγή 
110 εκατ. ευρώ υπό μορφή «δανείου» από τον OAEE. Στη διαμόρφωση των 
αποθεματικών του Ταμείου μας δεν έχει συμβάλλει ποτέ με κανένα τρόπο η 
Κυβέρνηση σε όλη του την ιστορία και είναι πόροι του ιδρώτα και των 
χρημάτων των πρατηριούχων και μόνον», ξεκαθαρίζει η ΠΟΠΕΚ. 
Τέλος, καταγγέλλει πως η απαξίωση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των 
ασφαλισμένων του κλάδου, η επιβολή «αναξιόπιστων και επισφαλών» 
διαδικασιών είσπραξης εισφορών και αυθαίρετων προϋποθέσεων θεμελίωσης 
ασφαλιστικών δικαιωμάτων, οδηγεί με βεβαιότητα στην ακύρωση της 
κοινωνικής ασφάλισης των πρατηριούχων υγρών καύσιμων και στην 
υφαρπαγή και των υπολοίπων αποθεματικών μας. 
 
 
...................... 
 

 
Τον Ιούνιο τα σημειώματα της εφορίας 

για τον Ενιαίο Φόρο Ακινήτων 
 
 
Στην αποστολή των εκκαθαριστικών σημειωμάτων για την πληρωμή του 
Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων θα προχωρήσει εντός του Ιουνίου η 
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων. Η πρώτη δόση του ΕΝΦΙΑ θα 
καταβληθεί έως τις 31 Ιουλίου και οι υπόλοιπες πέντε σε μηναία βάση με την 
τελευταία δόση να καταβάλλεται στις 31 Δεκεμβρίου του 2014. 
Όσοι ιδιοκτήτες ακινήτων έχουν μεταβολές στην ακίνητη περιουσία θα πρέπει 
προκειμένου να υπολογιστεί ο Ενιαίος Φόρος Ιδιοκτησίας Ακινήτων να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά Ε9.  
Οι μεταβολές της περιόδου από 1/1/2014 έως 31/5/2014 θα υποβληθούν 
μέχρι τις 30 Ιουνίου 2014, καθώς από την 1η Ιουλίου 2014 θα αρχίσει η 
διαρκής ενημέρωση του Ε9. Αυτό απλά σημαίνει ότι η προθεσμία ενημέρωσης 



 
 

Επαγγελματικό Βήμα On Line 4

κάθε μεταβολής ακινήτου θα γίνεται μέσα σε 30 ημέρες από την ημερομηνία 
μεταβολής.  
Η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων έχει παράσχει τις εξής 
γενικές οδηγίες για την υποβολή τροποποιητικών δηλώσεων Ε9 από τα 
φυσικά πρόσωπα:  
- Η διαδικασία διόρθωσης στοιχείων ακινήτων που προβλέπεται στο άρθρο 2 
της ΠΟΛ.1225/24.12.2012 (όπως τροποποιήθηκε με την 
ΠΟΛ.1188/30.7.2013), δηλαδή η υποβολή των εμπρόθεσμων και 
εκπρόθεσμων τροποποιητικών δηλώσεων Ε9 για τα έτη 2011 και μετά, 
πραγματοποιείται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά, μέσω της εφαρμογής 
«υποβολής δήλωσης στοιχείων ακινήτων Ε9» (ΠΟΛ.1234/15.10.2013).  
- Η δυνατότητα υποβολής τροποποιητικής δήλωσης Ε9 για τα έτη 2011 και 
μετά, δίνεται εφόσον έχει εκδοθεί εκκαθαριστικό σημείωμα Φόρου Ακίνητης 
Περιουσίας (Φ.Α.Π.) για τα έτη αυτά. 
- Ακόμα και στην περίπτωση που ο φορολογούμενος έχει υποβάλλει 
χειρόγραφα στη Δ.Ο.Υ. τροποποιητική δήλωση στοιχείων ακινήτων, δύναται 
να υποβάλλει τροποποιητική δήλωση και ηλεκτρονικά.  
- Εάν οι διορθώσεις που πραγματοποιούνται αφορούν περισσότερα του ενός 
έτη, θα πρέπει ο φορολογούμενος να ξεκινήσει την υποβολή τροποποιητικής 
από το πρώτο διαθέσιμο στη εφαρμογή έτος που πρέπει η τροποποίηση αυτή 
να γίνει. 
- Για τα έτη 2011, 2012 και 2013 είναι διαθέσιμες οι εκτυπώσεις 
υποβληθεισών δηλώσεων μέσω της εφαρμογής, περιουσιακής κατάστασης 
και εκκαθαριστικού ΦΑΠ εφόσον έχει εκδοθεί.  
- Κατά την εισαγωγή του στο σύστημα, ο φορολογούμενος μπορεί να επιλέξει 
από λίστα το έτος για το οποίο επιθυμεί να κάνει κάποια ενέργεια. 
«Προεπιλεγμένο έτος» εμφανίζεται το μικρότερο έτος για το οποίο υπάρχει 
εκκρεμότητα για το φορολογούμενο (προσωρινή δήλωση κ.λ.π), διαφορετικά 
το τρέχον έτος. 
- Όταν επιλέγεται «οριστικοποίηση» της τροποποιητικής δήλωσης Ε9 σε ένα 
έτος, εάν κάποιες από τις διορθώσεις που έγιναν, αφορούν και επόμενο έτος, 
τότε δίνεται η δυνατότητα μεταφοράς της δήλωσης αυτής στο επόμενο έτος, 
εφόσον για το επόμενο έτος υπάρχει εκκαθάριση Φ.Α.Π. 
- Στο επόμενο έτος, η δήλωση μεταφέρεται ως «προσωρινά» υποβαλλόμενη 
και ο φορολογούμενος, πρέπει να επιλέξει το έτος αυτό και στη συνέχεια την 
καρτέλα «υποβολή δήλωσης Ε9», ώστε να μπορέσει να την επεξεργαστεί. 
Πριν ξεκινήσει η επεξεργασία της προσωρινής δήλωσης, πρέπει να γίνεται 
έλεγχος της προεπισκόπησης περιουσιακής κατάστασης, όπως έχει 
διαμορφωθεί από την προσωρινή δήλωση. 
- Εάν ο φορολογούμενος κατά τη στιγμή της οριστικής υποβολής 
τροποποιητικής δήλωσης, δεν επέλεξε μεταφορά της δήλωσης σε επόμενο 
έτος, μπορεί και εκ των υστέρων από την καρτέλα δηλώσεις Ε9 να επιλέξει 
μεταφορά δήλωσης σε επόμενο έτος. 
- Η οποιαδήποτε εισαγωγή, μεταβολή ή διαγραφή ακινήτου (ακόμα και η 
συμπλήρωση αριθμού παροχής ρεύματος στο 2013) , θα πρέπει να 
αιτιολογείται μέσω συνοπτικής περιγραφής σε πεδίο που εμφανίζεται 
(αριθμός και ημερομηνία συμβολαίου απόκτησης ή μεταβίβασης κ.λ.π.). Η 
συμπλήρωση αυτών των πεδίων, δεν αντικαθιστά τις «σημειώσεις του 
Φορολογούμενου». 
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- Εάν μετά την οριστική υποβολή της τροποποιητικής δήλωσης, διαπιστωθούν 
λάθη ή παραλείψεις, έτσι ώστε να μην απεικονίζεται ορθά η περιουσιακή 
εικόνα για το συγκεκριμένο έτος, μπορεί να υποβληθεί νέα τροποποιητική 
δήλωση Ε9, μετά την έκδοση του εκκαθαριστικού σημειώματος ΦΑΠ της 
προηγούμενης υποβληθείσας τροποποιητικής δήλωσης. 
- Δοθέντος ότι οι φορολογούμενοι ήδη κλήθηκαν να επικαιροποιήσουν την 
περιουσιακή εικόνα των αγροτεμαχίων στο έτος 2013, δεν είναι υποχρεωτικό 
να προβούν σε διορθώσεις στην περιουσιακή εικόνα των αγροτεμαχίων για τα 
έτη 2011 και 2012, εκτός και εάν το επιθυμούν. 
- Οι τροποποιητικές δηλώσεις αποβιωσάντων, οι αρχικές δηλώσεις Ε9 καθώς 
και οι αιτήσεις απαλλαγών-διόρθωσης φορολογητέας αξίας ακινήτου 
υποβάλλονται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. 
Τέλος, σημειώνεται πως οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν με 
ηλεκτρονικό τρόπο, τροποποιητική δήλωση στοιχείων ακινήτων ετών 2011 και 
επομένων, εφόσον έχει εκδοθεί εκκαθαριστικό σημείωμα Φόρου Ακίνητης 
Περιουσίας για το αντίστοιχο έτος. 
 
 
.................. 
 

 
Θετικό πρόσημο στην παραγωγή 

ασφαλίστρων ζωής 
 
 
Έπειτα από αρκετό καιρό συνεχούς συρρίκνωσης των ασφαλίστρων των 
κλάδων ζωής -με εξαίρεση τον κλάδο υγείας-έστω και περιορισμένα στο 
διάστημα Ιανουαρίου - Μαρτίου η παραγωγή εμφανίζει θετικό πρόσημο, ενώ 
παράλληλα περιορίζεται ο αριθμός των ασφαλισμένων που προχωρεί σε 
ακύρωση των συμβολαίων τους.  
Πρόκειται για ενδιαφέρουσες τάσεις που παρατηρούνται στην εξέλιξη της 
παραγωγής ασφαλίστρων στο πρώτο τρίμηνο του 2014, που είναι ενδεικτικό 
στοιχείο των διαθέσεων που φαίνεται να επικρατούν προϊόντος του χρόνου σε 
αξιόλογο τμήμα της κοινωνίας. 
Η αποδόμηση του κοινωνικού συστήματος ασφάλισης στη διάρκεια των 
τελευταίων χρόνων οδηγεί τμήματα της κοινωνίας, που έχουν τη δυνατότητα 
να στηρίξουν την επιλογή τους, ξανά στις ασφαλιστικές εταιρείες. Ως εκ τούτου 
η κατά 2,5% αύξηση της παραγωγής που παρατηρήθηκε στο πρώτο τρίμηνο 
θεωρείται σαφής ένδειξη των νέων τάσεων. 
Μάλιστα, ο κλάδος υγείας συνεχίζει να αναπτύσσεται με εντυπωσιακούς 
ρυθμούς -«τρέχει» με 25,9%- επιβεβαιώνοντας τη δραματική κατάσταση που 
επικρατεί στο δημόσιο σύστημα υγείας, αυξάνεται κατά 7,6% η παραγωγή 
ασφαλίστρων συνδεδεμένων με επενδύσεις και μειώνεται η παραγωγή 
ασφαλίστρων του κλάδου διαχείρισης ομαδικών συνταξιοδοτικών κεφαλαίων 
κατά 2,1%, γεγονός που αποδίδεται στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
επιχειρήσεις. 
 
Συρρίκνωση των κλάδων κατά ζημιών 
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Από την άλλη πλευρά, οι κλάδοι κατά ζημιών συνεχίζουν σχεδόν στην 
πλειοψηφία τους να συρρικνώνονται. 
Συνολικά πάντως στο ίδιο διάστημα έχασαν το 5,7% και λόγω του μεγέθους 
που έχουν επηρέασαν και τη συνολική παραγωγή της ασφαλιστικής αγοράς. 
Αναλυτικότερα, σύμφωνα με έρευνα της Ενωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών 
Ελλάδος (ΕΑΕΕ) στο πρώτο τρίμηνο του 2014 σε 59 ασφαλιστικές εταιρείες οι 
οποίες συγκέντρωσαν το 94,6% της παραγωγής ασφαλίστρων του 2013 η 
παραγωγή ασφαλίστρων των ασφαλίσεων ζωής ανήλθε στα 421,05 εκατ. 
ευρώ σημειώνοντας αύξηση κατά 2,5% έναντι του 2013 και των ασφαλίσεων 
κατά ζημιών που ανήλθε στα 565,22 εκατ. ευρώ σημειώνοντας κάμψη κατά 
5,7%. 
Συνολικά η παραγωγή ασφαλίστρων της ελληνικής αγοράς στο πρώτο 
τρίμηνο του έτους ανήλθε στα 986,27 εκατ. ευρώ σημειώνοντας πτώση κατά 
2,4% έναντι του αντίστοιχου τριμήνου του 2013 - έτσι το 42,7% της συνολικής 
παραγωγής προέρχεται από τους κλάδους ζωής και το 57,3% από τους 
κλάδους κατά ζημιών. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κλάδος αστικής ευθύνης χερσαίων οχημάτων είναι ο 
μεγαλύτερος κλάδος ασφαλίσεων κατά ζημιών με παραγωγή πάνω από 262 
εκατ. ευρώ και καλύπτει το 46,5% του συνόλου.  
Ακολουθεί στην επόμενη θέση ο κλάδος της πυρκαγιάς και στοιχείων της 
φύσεως με 103 εκατ. ευρώ και 18,3% επί του συνόλου. Αλλοι σπουδαίοι 
κλάδοι ως προς το ύψος της παραγωγής είναι των χερσαίων οχημάτων με 58 
εκατ. ευρώ και 10,2% επί του συνόλου, οι λοιπές ζημιές αγαθών με 44 εκατ. 
ευρώ και 7,7% επί του συνόλου και οι ασφαλίσεις γενικής αστικής ευθύνης με 
23 εκατ. ευρώ και 4,1% επί του συνόλου.  
Αντιστοίχως οι καλύψεις πυρός και συμπληρωματικών κινδύνων περιουσίας 
συγκεντρώνουν παραγωγή περίπου 156 εκατ. ευρώ που αντιστοιχεί στο 
27,5% του συνόλου και στο πρώτο τρίμηνο του 2014 η μείωση ανέρχεται στο 
3,7%. Και η παραγωγή ασφαλίστρων μειώθηκε κατά 5,7% οδηγούμενη 
κυρίως από τις μειώσεις όλων σχεδόν των κλάδων κατά ζημιών, ενώ αύξηση 
της παραγωγής σημείωσαν οι κλάδοι πιστώσεων κατά 14,3% και βοηθείας 
κατά 6,7%. 
 
Αύξηση της παραγωγής 
 
Σύμφωνα με την ίδια έρευνα η παραγωγή στις ασφαλίσεις ζωής ανήλθε στα 
421 εκατ. ευρώ με το μεγαλύτερο μέρος του οποίου -305 εκατ. ευρώ ή το 
72,4% του συνόλου- να συγκεντρώνεται στον κλάδο ζωής.  
Η παραγωγή των ασφαλίστρων στους κλάδους των ασφαλίσεων που είναι 
συνδεδεμένες με επενδύσεις ανήλθε περίπου στα 59 εκατ. ευρώ και με 
μερίδιο επί του συνόλου 14%, ενώ η διαχείριση ομαδικών συνταξιοδοτικών 
κεφαλαίων συγκέντρωσε 35 εκατ. ευρώ ή το 8,3% της παραγωγής.  
Με βάση τα στοιχεία της ΕΑΕΕ παρατηρείται αύξηση της παραγωγής σε 
όλους τους κλάδους εκτός από τον κλάδο διαχείρισης ομαδικών 
συνταξιοδοτικών κεφαλαίων. 
 
 
.................. 
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Οι δικαστικές αποφάσεις υπερισχύουν 
των μισθωτηρίων συμβολαίων 

 
 
Η πλήρης Ολομέλεια του Αρείου Πάγου με την υπ’ αριθμ. 3/2014 απόφασή 
της, έκρινε ότι, εφόσον έχει εκδοθεί δικαστική απόφαση για αναπροσαρμογή 
επαγγελματικού μισθώματος, παύει η συμφωνία μεταξύ ενοικιαστή και 
εκμισθωτή για σταδιακή αναπροσαρμογή του μισθώματος και η ιδιωτική αυτή 
συμφωνία δεν ισχύει για το μέλλον. 
Ειδικότερα, την πλήρη Ολομέλεια του Αρείου Πάγου την απασχόλησε το 
επίμαχο θέμα έπειτα από παραπομπή που είχε γίνει από την τακτική (μικρή) 
Ολομέλεια του ανωτάτου δικαστηρίου. 
Ακόμη, η Ολομέλεια έκρινε ότι μετά τη δικαστική απόφαση για 
αναπροσαρμογή εμπορικού μισθώματος, το μόνο που μπορεί να ισχύσει για 
το μέλλον είναι η νόμιμη αναπροσαρμογή που ρυθμίζεται με το άρθρο 7 
παράγραφος 3 του Προεδρικού Διατάγματος 34/1995, η οποία προβλέπει ότι 
«μπορεί να υπάρχει αναπροσαρμογή του μισθώματος με μόνη προϋπόθεση 
την πάροδο έτους από την προηγούμενη». 
Σύμφωνα με το Π.Δ. η αναπροσαρμογή αυτή ανέρχεται, «σε ποσοστό 75% 
της μεταβολής του Δείκτη Τιμών Καταναλωτή του μήνα της αναπροσαρμογής 
σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου έτους (απλή 
δωδεκάμηνη μεταβολή), όπως αυτή υπολογίζεται από την Εθνική Στατιστική 
Υπηρεσία της Ελλάδος». 
Την Ολομέλεια του Αρείου Πάγου την απασχόλησε επαγγελματική μίσθωση 
στην Ήπειρο η οποία ξεκίνησε το καλοκαίρι του 1990. Η μίσθωση αυτή 
παρατάθηκε σταδιακά μέχρι το 2002, ενώ στο τελευταίο συμφωνητικό 
μίσθωσης είχε προβλεφθεί αυτόματη ετήσια αναπροσαρμογή του μισθώματος 
κατά 10% (συμβατική ρήτρα). 
 
 
..................... 
 

 

Tο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης πληροφορεί τα 

μέλη του 

ότι Τρίτη και Πέμπτη κάθε εβδομάδα 
 

από τις 7μμ έως  τις 8.30 μμ 
 

θα βρίσκονται στα γραφεία της Αναπτυξιακής Εταιρίας 
 

« ο Σύμβουλος του Επαγγελματία » 
 

Αριστοτέλους  27 – ισόγειο τηλ. 2310.227390 
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Οι κκ. Ιωάννης  Σωπασής Οικονομολόγος, τ. Δ/ντής του ΙΚΑ, Σύμβουλος 
Εργασίας και 

Ιωάννης Δόβελος Οικονομολόγος-Φοροτεχνικός Α. Τάξης, Πρόεδρος 
Ένωσης Φοροτεχνικών Θεσσαλονίκης, 

για να παρέχουν δωρεάν συμβουλές σε ασφαλιστικά και φορολογικά  
θέματα που απασχολούν τους Επαγγελματίες μέλη του. 

 
Τα ερωτήματα μπορούν να διατυπώνονται και στα 

τηλεφωνά 800 11 151515 & 2310 227390 καθημερινά από 9πμ έως 4μμ. 
 

 


